

# SPORTUL popular

ORGAN AL UNIUNII DE CULTURĂ FIZICĂ ȘI SPORT DIN REPUBLICA SOCIALISTĂ ROMÂNIA

Anul XXI—Nr. 5076

★ Vineri 16 septembrie 1966

★ 4 pagini 25 bani

## Turul ciclist al ROMÂNIEI

Gerard Vianen (Olanda)  
vingător în etapa a II-a



Start în etapa a II-a a Turului ciclist al României

Caravana ciclistă a celei de a XV-a ediții a „Turului României” a părăsit ieri la amiază Capitala. Startul în etapa a II-a, București—Buzău 132 km, s-a dat la ora 13,45 din fața aeroportului Băncasa, pe o vreme frumoasă, chiar prea călduroasă pentru acest început de toamnă.

În primii kilometri nu notăm nimic pe carne. După un sfert de oră de rulaj, cicliștii olandezi — fiind că gazdele nu preiau inițiativa — ies la atac.

Mai întâi Henk Benjamins, pe care-l notăm la km 9, apoi—după 2 km — Gerard Vianen și De Groot. Dar plutonul se lansează de fiecare dată pe urmele lor. Nici nu este dificil, fiind seama de faptul că el cuprinde 40 de alergători români. Ceea ce urmează de la Săftica până în apropiere de Mizil se poate caracteriza astfel: încercări permanente ale rutierilor olandezi anihilate din ce în ce mai greu de pluton. Căci adevărul acesta este: sportivii olandezi au fost aproape în permanență animatorii acestei etape în care s-a

rulat cu 41 de km pe oră. Ei ne-au probat încă o dată (după ce ne dovediseră prin Holst în „Cursa Scintei” și Minneboo în „Cupa orașului București”) că știu să se dăruiească întrecerii, că abordează cu toată seriozitatea fiecare competiție. Un sincer „bravo!” acestor temerari cicliști!

În apropiere de Mizil, doi rutieri români, Ion Cosma și Constantin Gontea, ies din expectativă ce devenise supărătoare și părăsesc plutonul. La început nu primesc ripostă. Apoi plutonul pornește în ritm în-

drăcit. Linia de sprint este trecută în ordine de Constantin Gontea, Ion Cosma — detașat, Gheorghe Suciu și Gerard Vianen — aflați în fruntea plutonului.

La ieșirea din oraș grupul masiv îi ajunge. Oare acestea au fost posibilitățile fugărilor? Nu! Răspunsul ni-l dă Gontea care încearcă din nou. El este talonat de Vianen și apoi de

HRISTACHE NAUM

(Continuare în pag. a 4-a)

### Noi întreceri internaționale de caiac-canoe

Simbătă și duminică caiaciștii și canoșiștii noștri vor participa la un nou concurs internațional: „Regata Tala” din R.P. Ungară. La această tradițională întrecere caiacul și canoia noastră vor fi reprezentate de Simion Cuciuc, Sofia Conțolenco, precum și de juniorii Ion Iacob, Grigore Sciotnic, Adrian Pavlovič, Maxim Samson ș.a.

### CONCURSUL PENTRU INSIGNA DE POLISPORTIV

#### Dialog în jurul unei situații statistice...

Ne aflăm în sediul Consiliului raional UCFS Piatra Neamț. O scurtă discuție cu președintele consiliului, tovarășul Ion Moșoiu. Tema: cum se desfășoară concursurile pentru Insigna de polisportiv? Până una alta, tov. Moșoiu ne prezintă o statistică cu situația purtătorilor insignei pe ultimii ani. Notăm: în 1964 — 1 079 de purtători, în 1965 — 1 586, iar anul acesta (până la data de 30 august) — 1 123.

— Așadar, în total 3 788 de purtători. Și cîți membri UCFS există în raionul dv.?

— 16 625.

— Deci, 25 la sută. Consemnăm rezultatele bune obținute până acum, dar...

— Nici noi nu sîntem mulțumiți de acest procentaj. Dar, să vedem cum stau lucrurile...

Și tovarășul Moșoiu a început să ne explice cauzele acestei rămîneri în urmă.

— Avem asociații bune, în care concursurile pentru insignă sînt adevărate sărbători sportive. De pildă, la „Bistrița”-Vișoara, unde din cei 310 membri UCFS, 220 au și devenit purtători.

Există acolo oameni de nădejde, organizatori pricepuți, în frunte cu învățătorul Ion Filip, care știu să cointerezeze în această frumoasă acțiune atît organele sflatului popular cît și conducerea căminului cultural. Sub îndrumarea lui Ion Filip s-au efectuat o serie de amenajări sportive simple, pregătindu-se „terenul” pentru organizarea propriu-zisă a concursurilor.

Exemplul asociației sportive Bistrița Vișoara nu este izolat. La „Victoria”-Bărgoani, din cei 315 membri UCFS — 145 sînt purtători, la „Recolta”-Girov, din 390 membri ai asociației — 112.

În alte cazuri însă, preocuparea pentru organizarea concursurilor este ca și inexistentă. În asociația sportivă Bradul Roznov, de pildă, din cei 1 300 membri UCFS, nici unul nu și-a trecut normele!?

Într-o altă asociație mare, la Cimentul Bicoz, printre purtători se numără doar... 16 tineri. Și (Continuare în pag. a 3-a)

## A fost alcătuit lotul pentru întîlnirea de înot cu R. S. F. S. Rusă



Dan Demetriad, cel mai în formă sprinter la ora actuală, a „mers” duminică trecută în ștafeta de 4x100 m mixt 57,0 sec pe 100 m liber

Foto: A Neagu

R.S.F.S. Ruse. În cursul zilei de ieri federația de specialitate, ținînd seama și de evoluția fiecărui înotător în cadrul campionatelor internaționale, a alcătuit lotul din care vor fi alcătuite cele două echipe. Iată componența sa:

D. Demetriad, H. Schier, F. Fülöp, G. Moraru, D. Naghi, V. Horvath, Ingrid Ungur, Gabriela Gonos, Cristina Balaban, Daniela Coroii și Eda Schuller pentru probele de crawl, Z. Giurasa, T. Șerban, Cr. Balaban, Anca Andrei (probele de spate), V. Costa, A. Șoptereanu, Gica Manafu, Cristina Stănescu, Emilia Silianu (probele de bras), A. Covaci, F. Fülöp, Al. Bain, Nicoleta Ștefănescu, Agneta Șternner (probele de fluture) și D. Naghi, Vl. Belea, Cr. Balaban, Dorina Mezinca, Georgeta Cerbeanu (probele de mixt). Echipele definitive vor fi cunoscute abia după ședința tehnică comună de astă-seară.

Înotătorii oaspeți sînt așteptați să sosesc în Capitală în cursul dimineții de astăzi.

### CONCURSUL NOSTRU DE FOTOGRAFII PE TEME SPORTIVE

„Nota maximă”

Mircea Weiss  
economist,  
Baia Mare



## IERI, LA ȘAH:

### Fruntașii au făcut remize

Runda a XVII-a a finalei campionatului republican de șah n-a adus modificări în pozițiile pe care le ocupă frunțașii clasamentului. Aceștia au făcut remize aseară, anume: Gheorghiu cu Botez, Partos cu Günsberger, Drimer cu Ghișes-

cu, Mititelu cu Soos. Trei partide au fost decise: Voiculescu — Stanciu 0-1, Neamțu—Gavrila 1-0, Drozd—Șuta 0-1. S-au intrerupt partidele: Vaisman — Ciociltea, Nacu—Ungureanu, Buză—Reicher. Și un rezultat la jucarea intrerupte-

lor: Mititelu—Botez 1/2 — 1/2. În clasament: Gheorghiu 13 1/2, Partos 11, Drimer 10 1/2, Ghișescu 10, Ciociltea și Buză 9 1/2 (1), Voiculescu 9 1/2, Stanciu 9 etc.

Azi este programată runda a XVIII-a, penultima.

## Jocuri restante în campionatul de handbal

REȘIȚA, 15 (prin telefon).— Așteptată cu mult interes, partida restantă dintre formațiile C.S.M. Reșița și Universitatea București a satisfăcut exigențele publicului. La capătul unui meci foarte echilibrat, victoria a revenit gazdelor cu scorul de 9—8 (4—3). Reșițenii au cîștigat cu acest scor minim datorită plusului de voință de care au dat dovadă precum și forme deosebite manifestată de portarul Walner. Studenții bucureșteni s-au arătat foarte tehnici, jucînd bine în cîmp și avînd în Hnat (4 goluri) principalul realizator. De la

C.S.M. Reșița s-au mai detașat Jochman și Federspiel (3 goluri).

I. PLAVIȚU—corespondent

BACĂU, 15 (prin telefon). — Handbaliștii formației locale Dinamo au jucat excelent în partida restantă cu Știința Galați și și-au depășit adversarii sub toate aspectele, cîștigînd la un scor „record” al actualului campionat: 30—8 (16—2). Este de menționat în special, faptul că echipa gazdă a imprimat jocului un ritm foarte rapid, căruia oaspeții nu i-au putut face față. Cele mai multe goluri au fost înscrise pentru Dinamo de Coasă (8), Gerhard (6) și Paraschiv (4), iar pentru Știința au marcat Pădure (4) și Tonstch (4).

FL. ENE—corespondent

### MECI INTERNAȚIONAL LA TIMIȘOARA

TIMIȘOARA, 15 (prin telefon). — Disputată marți seara în noaptea, întîlnirea internațională dintre echipele masculine Politehnica Timișoara și Empor Rostock s-a încheiat cu victoria studenților timișoreni. Aceștia s-au impus în finalul jocului, depășindu-și adversarii, mai ales, prin forța și precizia în șuturi. Scor final: 14—11 (5—7).

C. CREȚU—corespondent

La sfîrșitul acestei săptămîni, bazinul Dinamo din Capitală va găzdui dubla întîlnire bilaterală apicală dintre reprezentativele de înot ale României și

Trimisul nostru special, Adrian Ionescu, transmite

prin telefon, de la Sarajevo

## Balcianaada de atletism

Pentru a marca aniversarea celei de a XXV-a ediții a Jocurilor Balcanice de atletism masculine și a celei de a X-a ediții a întrecerilor feminine, forurile sportive din Sarajevo au luat din timp toate măsurile. Începînd de miercuri, de la sosirea delegațiilor participante, această localitate trăiește, fără exagerare, o atmosferă de mare sărbătoare.

Joi după amiază, la ora 18 toate cele peste 40 000 de locuri ale noului stadion Kosevo erau umplute pînă la refuz. Spectatorii au asistat la festivitatea de deschidere a întrecerilor, în cadrul căreia au urmărit demonstrații de gimnastică executate de un ansamblu al școlii sportive din localitate și evoluția unui mare ansamblu de dansuri folclorice. A urmat defilarea echipelor BULGARIEI, GRECIEI, ROMÂNIEI, TURCIEI

și IUGOSLAVIEI. Aplauze numeroase au fost adresate sportivilor Vera Nicolici, Gheorghii Stoikovski, Mihaela Peneș, Deiana Iorgova și Hristos Papanicolau, medaliați la recentele campionate europene de la Budapesta.

În numele participanților, discobolul iugoslav Dako Radoșevici a rostit jurămîntul, după care a fost înălțat steagul Jocurilor Balcanice.

În încheierea festivității de deschidere au fost aplaudați concurenții primei probe a concursurilor, tradiționala cursă de maraton, care a prilejuit o mare surpriză, dubla victorie a atleților turci: 1. Akcay 2.22:44,2, 2. Aktaş 2.25:55,0, 3. Sarankov (B) 2.26:15,0, 4. Simionov (B) 2.28:15,2, 5. Stojanovic (I) 2.28:45,0, 6. Voicu (R) 2.30:18,4.



Orașul Sibiu a găzduit nu de mult etapa finală a campionatului republican de juniori la volei. Competiția a adus la start echipe din centre cunoscute ca având o activitate voleibolistică cu tineretul destul de bogată (București, Brașov, Constanța, Ploiești). În același timp ne-a bucurat faptul că la această finală au reapărut centre ca Oradea și Rimnicu Vilcea, unde câțiva profesori entuziaști, printre care Eugenia Junker-Oradea, Laurențiu Stălea-Rm. Vlcea, muncesc serios cu tineretul în această ramură sportivă.

Acum, revăzând în liniște însemnările acestor finale, putem spune că întrecerea echipelor feminine a marcat un salt valoric față de edițiile precedente, salt concretizat, în special la primele trei clasate, în gama mult mai variată și corect executată de procedee tehnice și de încercările tactice mai subtile. Apariția unui sistem clar de joc în apărare și o orientare mai bună a jucătoarelor din linia întâi, au dat loc unor dispute de un înalt nivel, cu faze prelungite, cu multiple treceri de mingi peste fileu, în forță și lăsat. Jocuri ca SSE 2 Buc. - SSE Constanța sau SSE Constanța - Meteorul Brașov, au oferit un spectacol voleibolistic de înaltă nivel.

Întrecerea echipelor masculine a fost

înșă mai scăzută valoric, echipele finaliste comițând multiple greșeli, unele chiar în situații clare. Și aceasta, din cauza unor deficiențe de ordin tehnic și a unei insuficiente concentrări la finalizarea acțiunilor (SSE 2 Buc.).

Plusul marcat de echipele feminine s-a făcut simțit și în ceea ce privește talia: media generală a primelor 6 jucătoare ale celor 4 echipe a fost de 1,688 m, față de 1,680 m cit a fost în anul 1965. Echipa cea mai înaltă a fost și de această dată SSE Constanța — 1,726 m (antrenor prof. I. Cristian), urmată de Meteorul Brașov — 1,706 m (antrenor prof. V. Papuc), echipă care a eucerit în acest an pentru a treia oară consecutiv titlul de campioană de juniori. Bucureștiul, prezent în finală cu echipa SSE 2 (antrenor prof. N. Humă), a avut o talie mai joasă (1,671 m), iar SSE Oradea care în finală a ocupat locul IV a avut media primelor 6 jucătoare de 1,651 m.

La băieți talia acestui turneu final a fost mai scăzută ca cea a turneului din anul precedent. Mai bine s-a prezentat anul acesta echipa SSE 2 Buc. — 1,810 m (antrenor prof. N. Waldinger) ocupanta locului II în clasamentul final. Echipa SSE Ploiești (antrenor prof. M. Dumitrescu), care a câștigat în acest an titlul, a avut ta-

lia primilor 6 jucători din teren de 1,803 m. Urmează în clasamentul final și al talilor SSE Oradea 1,793 și Știința Rm. Vlcea cu 1,781 m.

Dar ceea ce a nemulțumit mai mult în comportarea echipelor masculine a fost jocul prea lent, lipsit de combativitate al jucătorilor înalți. La acest capitol, comparația cu cei înalți din anul precedent (Armion, Nilvan, Bonfidian) îi dezavantajează pe actualii finaliști. Lipsa de orizont în joc și de mișcare i-a ținut pe acești tineri înalți pe o zonă, iar când au acționat, au făcut-o fără convingere și adesea în contratimp cu faza. De asemenea, deși s-au aplicat sisteme tactice simple, cu trei pase, prin ridicări, s-a greșit totuși foarte mult. Un exemplu elocvent în acest sens l-a oferit ultimul meci în care echipa SSE Ploiești a pierdut cu 2-3 în fața echipei Știința Rm. Vlcea. În cel de-al doilea set, câștigat de război cu 15-12, din cele 15 puncte ale câștigătorilor, doar 3 au fost făcute de ei, restul de 12 le-au gresit ploieștenii. Într-un sistem tactic fără fantozie și-n care nu se utilizează procedee tehnice dificile, nu este permis să se greșească atât de mult. Pe de altă parte, jocul la plasă al echipelor masculine a fost monoton, iar în linia a II-a s-a jucat în general cu centrul doi avansat. Dublarea

blocajului și a atacului s-a făcut greoi, iar auto-dublarea când se efectua — lăsa impresia unei improvizații de moment. Blocajul nu a fost folosit cu suficientă promptitudine, deși atacurile au fost în general simple. S-a blocat adesea la întâmplare, de multe ori trăgătorii fiind acei care „întrau” în blocaj.

Dacă acesta a fost aspectul la băieți, fetele în schimb au jucat mai bărbătește, mai îndrăzneț. S-au dat pase din săritură, s-a atacat din pase directe sau pe spate, s-au efectuat blocaje și dublaje prompte, elemente ce au asigurat faze prelungite, de ridicat nivel. Și la echipele feminine problema apărării rămâne încă deschisă, fiind necesară adoptarea cu încredere a sistemului de joc cu centrul doi retras și promovarea în continuare a unui atac din pase cit mai variate.

În concluzie o observație care va da în mod cert de gândit: în centre ca Iași, Oradea, Pitești, Constanța, Galați și Baia Mare activitatea de pregătire și promovare a tinerelor elemente bate încă pasul pe loc. Să ne mai mirăm că și echipele de seniori din aceste orașe — cu excepția Galațiului — sînt destul de modeste?...

prof. MIRCEA TABACU

## TENIS DE MASĂ

## Au început campionatele republicane

BRĂSOV, 15 (prin telefon). — În sala Armatei, la șase mese, au început marți întrecerile turului campionatului republican de tenis de masă pe echipe. Participă 11 formații masculine și 8 feminine. Până acum întâlnirile au fost deosebit de disputate, dar G.S.M. I Cluj (băieți) și Progresul I București (fete) au rămas mari favorite. Rezultate tehnice: echipe băieți: CSM I Cluj cu Bere Grivița București 5-0, Tehnometal Timișoara 5-0, CSM II Cluj 5-2, Voința Arad 5-0, ASA București 5-0, Izvorul Boeșa 5-0, Progresul București 5-0, Constructorul București 5-0; CSM II Cluj cu Voința București 5-1, Progresul 5-1, Constructorul 5-0, Bere Grivița 5-0, ASA 5-1, Spartac București 5-0; Voința București cu Tehnometal 5-0, Bere Grivița 5-0, Voința Arad 5-1, Progresul 5-1,

Constructorul 5-0, Izvorul Boeșa 5-0, Spartac 5-1; Voința Arad cu Izvorul Boeșa 5-0, Spartac 5-0; Progresul cu Tehnometal 5-3, Bere Grivița 5-1, ASA 5-4; Constructorul cu Tehnometal 5-4, Spartac 5-3; ASA cu Bere Grivița 5-2, Izvorul Boeșa 5-3; Tehnometal - Izvorul Boeșa 5-2.

Echipe femei: Progresul I București cu CSM Cluj 5-2, Dinamo Craiova 5-0, Progresul II București 5-0, CTS Iași 5-0, Izvorul Boeșa 5-0; CSM Cluj cu Dinamo Craiova 5-2, Progresul II 5-4, Izvorul Boeșa 5-0; Voința Arad cu Izvorul Boeșa 5-0, Sinteza Oradea 5-0, CTS Iași 5-0, Dinamo Craiova 5-0; CTS Iași cu Izvorul Boeșa 5-3, Sinteza Oradea 5-4; Progresul II cu Dinamo Craiova 5-2, Sinteza Oradea 5-1, CTS Iași 5-1; Sinteza Oradea - Izvorul Boeșa 5-3, Dinamo Craiova - Sinteza Oradea 5-1.

Întrecerile continuă. Vineri, sîmbătă și duminică vor avea loc meciurile decisive pentru desemnarea campionilor țării la toate cele cinci probe individuale.

C. GRUIA - coresp. rep.

## POPICÉ

## A început campionatul republican pe echipe

## ● Modificări în formula de desfășurare a întrecerilor

Ieri s-a dat startul în ediția 1966-1967 a campionatului republican de popice pe echipe. Actuala ediție, la care și-au anunțat participarea peste 3000 de echipe, se desfășoară după următorul program: 15 septembrie 1966 — 31 martie 1967 — etapă rațională; 6 martie — 9 aprilie 1967 — etapă regională; 15 septembrie 1966 — 31 martie 1967 — etapă direct regională, pentru orașul București și regiunile Ploiești, Brașov, Crișana, Banat, Mureș-Autonomă Maghiară, Cluj și Maramureș; 21-23 aprilie 1967 — etapă interregională; 18-21 mai 1967 — finală.

În dorința de a îmbunătăți formula de desfășurare a jocurilor, federația de specialitate a adus unele modificări regulamentului. Astfel, faza interregională se va consuma într-o singură etapă. La aceste întreceri, care se vor desfășura sistem eliminatorkiu tur-retur într-o localitate neutră vor participa 20 de formații, jumătate calificându-se în finala campionatului. În primul tur al finalei pe țară vor evolua toate cele 10 echipe, urmînd ca în turul II să se califice primele 6 echipe din clasament. Acestea vor intra pe arenă în ordinea inversă a clasamentului. Se adună rezultatele din manșa I cu cele din manșa a II-a, iar echipa care va totaliza cel mai mare număr de popice doborîte va cuceri titlul de campioană a țării.

● Prima etapă, pe asociații, a campionatului republican individual și pe perechi (pe anul 1966) se află în plină desfășurare. Fazele următoare vor avea loc astfel: 1-16 octombrie — echipele orașenești și raionale; 27-30 octombrie — etapă regională; 16-20 noiembrie — etapă finală, la București.

## RUGBI

## ACTUALITĂȚI

- Grivița Roșie continuă să conducă în clasament
- Ciclu de conferințe pe teme de arbitraj
- În atenția antrenorilor

● După etapa a XIV-a (a III-a din retur), în campionatul categoriei A la rugbi continuă să conducă Grivița Roșie. Iată de altfel cum arată clasamentul:

1. GRIVIȚA ROȘIE	14	13	1	0	184	50	41
2. Steaua	14	13	0	1	194	75	40
3. Dinamo	14	10	2	2	186	64	36
4. Farul C-ța	14	7	0	7	80	79	29
5. Știința Petroșeni	14	6	2	6	69	95	28
6. Rulmentul Birlad	14	6	0	8	89	87	26
7. Gloria	14	5	2	7	72	109	26
8. Precizia Săcele	14	5	1	8	52	125	25
9. Progresul	14	6	0	8	103	125	24
10. Constructorul	13	3	2	8	55	108	21
11. Politehnica Iași	13	3	1	9	64	104	20
12. Universitatea Tim.	14	1	1	12	47	176	17

Meciul Constructorul — Politehnica Iași, restantă din prima etapă a returului, va fi reprogramat după data de 23 octombrie.

● Din inițiativa federației de specialitate, luni a fost inaugurat un ciclu de conferințe menite să contribuie la o interpretare unitară a regulilor de arbitraj. Prima conferință avînd ca temă „Cum trebuie să sanc-

ționăm abaterile la jocul în margine” a fost susținută de arbitrul Gabriel Eftimescu.

Subiectul viitoarei conferințe (3 octombrie) se referă la jocul grămezi (ordonată și spontană).

● În urma unei derogări de la dispozițiile articolului 10, paragraful 12 al regulamentului jocului de rugbi, s-a admis prezența în incinta terenurilor, pe bănci special rezervate, a antrenorilor a căror echipe susțin meciuri oficiale. S-a constatat, însă, că unii antrenori nu înțeleg să urmărească în liniște felul cum evoluează echipa respectivă ci, dimpotrivă, vociferază, angajează discuții cu spectatorii și chiar cu arbitrii, împiedicînd în acest fel desfășurarea normală a întrecerilor sportive. Conducerea federației a hotărît ca pe viitor, la ivirea unor situații similare, celor vinovați să li se interzică accesul pe teren.

● O măsură necesară, destinată să curme o serie de abateri care, în ultima vreme s-au repetat.

● Între 16 și 19 septembrie se desfășura la Roma congresul A.I.B.A. Cu acest prilej se vor face unele modificări ale regulamentului de funcționare a organului de conducere a boxului amator. Din partea federației noastre de specialitate participă tov. Mihai Trancă, secretar general. În aceeași perioadă va avea loc la Neapole întâlnirea amicală dintre reprezentativele Italiei și S.U.A. Ca arbitru neutru federația italiană l-a invitat pe arbitrul român Victor Popescu.

● Stadionul Dinamo va găzdui miercuri, de la ora 18.30, o atractivă reuniune, dotată cu „Cupa Tinerului Dinamovist”. Programul promite meciuri de bună calitate, printre care: G. Pometcu (Voința) — I. Nica (Dinamo); N. Deicu (Dinamo) — I. Brihac (Metalul); Gh. Bădoi (Dinamo) — A. Bălcă (Metalul); M. Băloiu (Voința) — M. Niculescu (Metalul); S. Dumitrescu (Semănătoarea) — C. Cojocaru (Voința); T. Miron (Voința) — V. Dumitrescu (Constructorul); M. Buda (Dinamo) — I. Taud (Rapid); D. Mihailescu (Dinamo) — I. Constantin (Constructorul).

● Duminică dimineață, amatorii boxului din Capitală vor avea prilejul să vizioneze o reuniune, în cadrul căreia vor evolua pugiliști de la Rapid, Dinamo, Olimpia, Metalul, Confecția și Constructorul.

Gala se va disputa pe stadionul Giulești, de la ora 10.

● După consumarea primelor trei etape ale actualului campionat pe echipe, se constată un lucru îmbucurător: numărul extrem de redus al k.o.-urilor. Astfel în prima etapă s-a înregistrat un singur k.o., iar în cea de a doua arbitrii judecători au consemnat doar două partide încheiate înainte de limită. Aceasta demonstrează echilibrul meciurilor, atenția pe care o acordă boxerii procedeele de apărare. Să sperăm că pînă la sfîrșitul campionatului vom avea prilejul să consemnăm cît mai puține victorii înainte de limită.

● Echipa Steaua va participa zilele acestea la un mare turneu internațional care se va desfășura la Budapesta. La aceste confruntări culorile clubului Steaua vor fi aparate de Ciucă, Gîju, Murg, Chivăr, Trandafir ș.a.

## DINA

## Rezultatele primei etape a fazei de zonă

● După mai mulți ani, faza de zonă a campionatului republican de oină a programat un joc și la București. Este vorba de întâlnirea dintre C.P.B. și Petrolul Urlați (regiunea Ploiești), desfășurată duminică pe terenul din spatele Casei Școlii. Petroliștii s-au prezentat nepregătiți, așa că foștii campioni nu au fost solicitați decît în mică măsură, fapt ilustrat, de altfel, de rezultatele cu care s-au încheiat cele două meciuri: 21-4 (10-0) și 23-7 (14-3) pentru C.P.B. În consecință, nu ne-am putut da seama decît în parte de potențialul echipei învingătoare în jocul la „bătaie”, deoarece parcurgerea celor două culoare nu a constituit nici un moment o problemă. În această situație doar „bătaia mingii” i-a preocupat pe bucareșteni. Rezultatul: gazdele au realizat în tur 50 la sută din punctele posibile (rezultatul egalează recordul de puncte obținut din „bătaie”) iar în retur 40 la sută, procentaje care denotă o bună pregătire. Iată autorii loviturilor peste zona de

fund (2 puncte) și linia de treisferturi (1 punct): tur — Gh. Stanciu 2 p, Ion Anton 2 p, Dumitru Bărbieru 2 p, Gh. Matei 2 p, Ilie Dăcu 2 p, Costel Iancu 1 p; retur — Ion Dedu 2 p, Gh. Matei 2 p, Vasile Ghișa 2 p, M. Cristinescu 1 p, D. Bărbieru 1 p și Vasile Tudorancea 1 p. (Tr. I.).

● Campionii țării, dinamoviștii bucareșteni, au evoluat la Pitești în compania formației Pacea Tîrșești. Superiori atît în jocul la „bătaie” cît și la „sprindere”, dinamoviștii au obținut victoria în ambele meciuri: 13-2 și 16-3. De la învingătorii s-au remarcat Dumitru Bogdan (un bun trăgător), Gh. Drăghici, Constantin Lupșeneanu și Dumitru Panduru, care au reușit să obțină puncte prețioase din „bătaia mingii”.

● Comuna Valea lui Mihai a găzduit jocurile dintre echipele Avîntul Pișcolț (reg. Crișana) și Recolta Tîrgu Lăpuș (reg. Maramureș). Rezultatele: 23-2 și 12-0 în favoarea formației din Tîrgu Lăpuș. (Ilie Ghișa - coresp. rep.).

## MOTO

## Motocicliștii de la Timișoara au cîștigat „Cupa Constructorul”

În organizarea asociației sportive „Constructorul” din Oradea a avut loc duminică un concurs de viteză pe circuit la care au participat motocicliștii din Arad, Timișoara, Tg. Mureș, Satu Mare, Cluj și Oradea. O frumoasă comportare au avut concurenții din Timișoara și Tg. Mureș, care au dovedit o bună pregătire tehnică și tactică. Iată clasamentul: cl. 125 cmc: 1. Borbely (Cluj), 2. I. Pop (Satu Mare), cl. 175 cmc: 1. L.

Pop (Satu Mare), 2. D. Onița (Oradea), cl. 250 cmc: 1. R. Stohl (Arad), 2. L. Borbely, cl. 350 cmc: 1. Gr. Bereni (Timișoara), 2. D. Pop (Tg. Mureș), cl. 500 cmc: 1. Gr. Bereni, 2. D. Onița, clasa atîș: 1. Ioan + Ștefan Csorbasi (Tg. Mureș), 2. A. Lidokt + H. Steier (Timișoara), cl. 70 cmc: 1. T. Heghedi (Arad), 2. A. Ballo (Tg. M.).

L. BOIȚOȘ - coresp.

## PE ECRANE

YOYO

O PRODUȚIE A STUDIOURILOR FRANCEZE

SCENARIU, ADAPTARE ȘI DIALOGURI: PIERRE ETAIX, J. G. CARRIERE

Regia PIERRE ETAIX



Premiul pentru cel mai bun film pentru tineret la Întîlnirea internațională a filmului pentru tineret - Cannes

1964.



## Concursuri competiții sportive masă

ornici de a se recrea practic sportul preferat, numeroși tineri și vîrstnici de la orașe și satelor participă în aceste zile la interesante concursuri. Iată câteva vești la corespondenții noștri.

**Comuna Vinju Mare**, din județul Oltenia, a găzduit diferite concursuri din cadrul „Cupei Agriculturii”. Și-au disputat înfocata competiții din comunele Opreșoru, Căcița, Gruia și Vinju Mare. La concursurile de atletism, tir, volei și fotbal au asistat numeroși spectatori. Cu acest prilej s-au remarcat tinerii sportivi Ristel Tobă, George Ioniță, Cristea Ion, Ion Ionescu, Ion Sirbu, Constantin Popescu.

Concursurile de sport din comuna Vinju Mare, bine întreținute, sînt pregătite să primească noi oaspeți cu ocazia întrecerilor care se vor desfășura în cinstea „ZILEI RECOLTEI”.

### G. OPRİȘOREANU

Aproape 200 de tineri sportivi, reprezentînd 14 asociații sportive sînt din raionul Babadag, au întrecut la atletism, fotbal, tir, poștică, trîntă, haltere și alte ramuri sportive, prevăzute în regulamentul „Cupei Agriculturii”. Câștigătorii dintre învingători: 100 — Călin Dumitru (Izbînda Zebe); aruncarea greutății — Nicolae Sofronie (Izbînda Zebe); tir — Petre Barbu (Înainte Dealu); haltere — Semănătoarea Babadag; fotbal — Înfrățirea Gogeaclac; poștică — Minerul Altin-Tepe. În cadrul competițiilor sportive din comuna Gogeaclac funcționează două centre de inițiere la haltere și volei.

### C. DOLNICEANU

Cîștigătorii etapei pe grupe din competiția din cadrul „Cupei Agriculturii” și-au dat întâlnire pe stadionul „1 Mai” din Rm. Vilcea. În concursurile de atletism, haltere, ciclism, înot, volei și fotbal au luat parte peste 200 de concurenți. Dispușele lor au fost urmăriți de un numeros public. Participanții la etapa regională a „Cupei Agriculturii” se pregătesc acum pentru concursurile din cadrul „Zilei Recoltei”.

### I. PREDIȘOR și P. GEORNOIU

Tineri din Turnu Măgurele amenajat terenuri de volei și fotbal între noile blocuri. Pe terenurile menționate au și avut loc unele întreceri.

### D. GRUIA

Peste 1.200 de tineri și tinerete din raionul Vatra Dornei au trecut în perioada primului sezon de antrenament — toate probele sportive de polisportiv. Cei mai buni purtători ai insignei aparțin asociațiilor Înfrățirea Cîrlibaba, Arnarelu Crucea, Olimpia Vatra Dornei, Călimanul Neagra Saru, Tînărul Miner Iacobeni, Arin Dorna Arin etc.

### SANDU HALICI

## Analiză în jurul unei situații statistice...

(Urmare din pag. 1)

Stați, Cimentul Bicaz are stadion propriu și, în general, condiții bune pentru organizarea concursurilor. Numai că în asociațiile sportive ca și în multe altele (Rădăuța-Piatra Șoimului, Bradul, Măgurele, Avîntul-Bideștii de Jos), inițiativa manifestă prea puțin interes față de această importantă activitate.

Ce măsuri preconizați pentru îndreptarea lucrurilor? Noi ne-am propus ca prin construire și ajutor practic să reacționăm consiliile asociațiilor sportive, astfel ca și în direcția organizării concursurilor pentru lupta de polisportiv să putem obține rezultate frumoase. Vom putea să profităm de aceste zile ferdende de toamnă pentru a reduce un handicap care nu prea face cinste.

Consentim acest cuvînt... auziți critic al tovarășului Moșoiu și sperăm ca raionul Piatra Neamț să se numere cît de curînd printre fruntașele în organizarea concursurilor.

T. ST.

# Ce au arătat ultimele două etape?

FOTBAL

Acum, după seurgerea a două etape (a IV-a și a V-a) într-un interval de numai 72 de ore, considerăm necesare câteva concluzii asupra comportării unor echipe și jucători. Aceasta cu atît mai mult, cu cît urmează o scurtă pauză prilejuită de cele două partide internaționale de la mijlocul săptămînii viitoare, vreme în care antrenorii vor putea remedia pe ici și colo, deficiențele constatate în jocul formațiilor.

Indiscutabil, la această oră se observă îmbunătățiri în comportarea unor formații, constantă în joc, în lupta pentru o situație cît mai bună în clasament. Aceasta privește, după părerea noastră, echipele înscrise pînă la locul 8, despărțite între ele de cîte un punct, două sau trei. Privind această ierarhizare — excluzînd liderul — constatăm saltul Științei Craiova, al Farului și al Progresului, echipe care pe parcursul celor două etape au avut o evoluție meritorie, oferind suporterilor lor satisfacții chiar neesperate. Din primul pluton, nemulțumitoare apare comportarea Rapidului, chiar și după acele 8-1 de miercuri. Dinamo București a gustat la Ploiești din cupa înfrîngerii în fața unei echipe dezlănțuite care și-a amintit că este campioană a țării. Ne bucură „erupția” jucătorilor din orașul petroliștilor. De cînd o așteptăm! Să sperăm că echipa și-a revenit, că Dridea, Badea, Dragonir și ceilalți vor juca în continuare „formidabil” — cum s-a exprimat un confrate — cu atît mai mult cu cît, se știe, meciul cu Liverpool bate la ușa.

Liderul? E lider datorită golaverajului mai bun față de a doua clasată, Progresul. Evoluția echipei și indeosebi a apărării nu este totuși satisfăcătoare. Asta ca să nu mai amintim de „inepuizabilul” Voinea, care în fiecare meci din 7-8 ocazii abia dacă fructifică una sau două (cum a reușit miercuri). Pînă în prezent Steaua cu toate eforturile lui Constantin, Jenei și ale lui Baksi nu inspiră acea siguranță din trecut, cînd echipa se impunea din primele minute în fața oricărui adversar. Mai trebuie muncit mult, cu seriozitate, și n-ar fi rău dacă antrenorii l-ar folosi mai des, și cu încredere pe Soo care, în puștinul timp cît a jucat miercuri, a dovedit reale posibilități.

Ținut prea mult pe tușă, acest jucător și-ar putea pierde marea calitate pe care a avut-o la fosta lui echipă, eficacitatea!

Despre echipele din cel de-al doilea pluton primele rînduri le rezervăm Jiului. Formația a adus în arenă perspective, vigoare și, mai presus de toate, multă tinerete. Fără nume „sonore”,



Portarul dinamovist Niculescu a fost învins din nou. Dridea I, printr-un șut magistral, a trimis balonul peste zid, în plasă (golul al doilea al Petrolului înscris din lovitură liberă de la 20 de metri).

Foto: V. Bageac

echipa din Valea Jiului a dovedit că este un colectiv sudat, cu băieți cărora le place fotbalul și știu să-l joace la nivelul categoriei A.

Multe echipe vor pleca steagul în fața lor dacă, bineînțeles, cei doi mijlocași — Crăciun și Stoeker — vor juca ceva mai rapid, vor fi mai des prezenți la fazele de finalizare. Excelent, portarul Ion Vasile.

Locurile 11, 12 și 13 sînt ocupate fără drept de apel de echipele studențești din Cluj, Iași și Timișoara. În toate aceste trei tabere, ca un făcut, se manifestă aceleași vechi racile. Nu le mai repetăm, deoarece observațiile și criticile făcute în presă și de către specialiștii F. R. Fotbal, la fața locului, nu au avut — pînă acum — efect. Să constatăm, în continuare, dezinteresul fotbalistilor studenți pentru un joc de calitate și să așteptăm să se introducă (prin absurd, spunem) acel „alinat” din regulamentul boxului, — descalificarea

pentru „non combat”. Ce-ar fi? Dar să mai așteptăm. Legea fotbalului e limpede: cine nu joacă bine în „A” trece automat în B. Așa că...

Zile deosebit de grele au după părerea noastră selecționerii, deoarece unii dintre consacrați nu au corespuns în jocurile acestor două etape. Nu-i o regulă. S-ar putea ca Pireclab, notat cu 5, miercuri la Ploiești, să-și revină, să joace excelent peste o săptămînă în echipa națională ș.a.m.d., ceea ce le și dorim, lui și celorlalți.

Avem convingerea că fotbalistii chemați să apere culorile naționale știu să se mobilizeze, să merite încrederea pe care iubitorii fotbalului din țara noastră le-o acordă.

Acum, toată atenția se îndreaptă spre cele două jocuri internaționale cu R. D. Germană. Despre campionat vom mai vorbi...

CRISTIAN MANTU

## LA ZI

### MECIURI AMINATE

F. R. Fotbal a hotărît să se amine disputarea meciurilor Știința București — Siderurgistul Galați, din campionatul categoriei B, pentru data de 28 septembrie și Politehnica Timișoara — Steagul roșu Brașov, din categoria A, la o dată ce se va stabili ulterior. Aceasta pentru că Știința București, Politehnica și Steagul roșu au jucători selecționați pentru meciurile de săptămîna viitoare cu R.D. Germană.

### OMOLOGAT CU 3-0

Partida Metalul Buzău — Minobrad Vatra Dornei din categoria C, seria Est (disputată în prima etapă și terminată la egalitate, 1-1) a fost omologată cu rezultatul de 3-0 în favoarea echipei Metalul Buzău pentru că Minobrad a folosit un jucător fără viza medicală.

### DUNAREA GIURGIU ÎN BULGARIA

La invitația clubului sportiv Lokomotiv Ruse, echipa de fotbal Dunărea Giurgiu a efectuat un turneu de două jocuri în Bulgaria. La 10 septembrie Dunărea a jucat la Ruse cu Lokomotiv și a pierdut cu 1-0 (0-0). În cea de-a doua partidă (11 septembrie) fotbalistii giurgiuveni au întîlnit formația Spartak din Novo-Selo pe care au întrecut-o cu 3-1 (1-1) prin golurile înscrise de Crăciun, Cristache și Cojocar.

T. Barbălată-coresp.

### PLENARA COMISIEI ORĂȘENEȘTI DE FOTBAL

Azi la ora 19, în sala I.P.G.G. (îngîna sala Dalles) va avea loc ședința Comisiei orașenești de fotbal. Se va analiza activitatea fotbalistică din Capitală pe anul 1965-1966. Sînt invitați să participe jucătorii, antrenorii, arbitrii și președinții secțiilor de fotbal cu echipe în campionatele categoriilor A, B, C, în campionatul republican de juniori și în campionatele orașenești.

V. POMPILIU

## DE PE FOILE DE ARBITRAJ, CU ȘI FĂRĂ COMENTARIILE

● A. RĂDULESCU (C.S.M.S.-Jiul): „Misiunea celor trei arbitri a fost mult ușurată de comportarea sportivă a jucătorilor ambelor echipe”.

● I. RITTER (Steaua-Jiul): „Jucătorii celor două echipe fiind foarte disciplinați, n-au fost cazuri de avertizări sau de eliminări”.

Notății lapidare pe care am dori să le citim cît mai des.

● AUREL POP (Chimia Suceava-Știința București): „Menționez atitudinea antrenorului Neagu (Chimia Suceava). Observînd că jucătorul Nedelcu are tendințe de joc dur, l-a temperat, făcîndu-i observațiile necesare. Fapt pozitiv care ajută jocul și arbitrajul”.

● GR. BIRSAN (Gaz metan Mediaș — Minerul Lupeni): „Jucătorii celor două echipe nu cunosc situațiile în care se aplică legea avantajului. În

cîteva faze, cînd ar fi putut beneficia de ea, aflîndu-se în atac, fotbalistii s-au opri imediat după comiterea infracțiunii”.

Interesantă observația arbitrilor Grigore Birsan. Necunoscînd legea avantajului, jucătorii se opresc din acțiune, așteaptă fluierul arbitrilor, irosesc situații favorabile și produc confuzii și nemulțumiri în tribune. Nu ar fi rău ca — din cînd în cînd — antrenorii să discute cu jucătorii unele probleme pe marginea regulamentului de fotbal.

● FR. COLOȘI (Unirea Focșani — Gloria C.F.R. Galați): „Terenul denivelat, cu gropi, a influențat controlul mingii”.

Comentariile sînt de prisos...

● GH. MOTORGA (Tehnometal București — Flacăra roșie București): „Am eliminat pe Radu Vasile (Tehnometal) și Moldoveanu (Flacăra roșie)

## Cîștigătorii celor 10 autoturisme de la concursul special Pronoexpres

Din nou un cîștigător cu 2 autoturisme

Tragerea autoturismelor LOTO din 27 septembrie 1966

Se atribuie autoturisme de diferite mărci și capacități: Fiat 1800, Renault 10 Major, Fiat 850 + 12.000 lei în numerar, Fiat 600 și Trabant 601 pentru variantele cu 3 numere cîștigătoare.

Premii în bani pentru variantele cu 2 numere cîștigătoare.

Vînzarea biletelor se face începînd de azi pînă la 26 septembrie 1966 inclusiv.

Se efectuează 12 extrageri — în total 36 de numere.

Cu numai 24 lei se poate participa la toate cele 12 extrageri.

Se aplică aceeași formulă tehnică de la tragerile autoturismelor anterioare, la care s-au atribuit peste 100 de autoturisme.

★

Tragerea Loto de azi are loc la ora 18.30 în București, str. Doamnei nr. 2.

Azi și mîine sînt ultimele zile pentru depunerea buletinelor la concursul Pronosport de duminică 18 septembrie. Programul concursului este următorul: I. Iugoslavia — U.R.S.S.; II. Dinamo Bacău — Dinamo Victoria București; III. Flacăra Moreni — Poiana Cimpina; IV. Oțelul Galați — Progresul Brăila; V. Minerul Lupeni — C.F.R. Timișoara; VI. C.S.M. Reșița — Crișul Oradea; VII. Industria sîrmei — A.S.A. Tg. Mureș; VIII. Atalanta — Juventus; IX. Fiorentina — Lazio; X. Foggia — Internazionale; XI. Lecco — Cagliari; XII. Mantova — Bologna; XIII. Torino — Spal.

Rubrică redactată de Administrația de Stat Loto — Pronosport.





Corespondență din Sofia

# Bulgaria aspiră din nou la o medalie

Palmaresul reprezentativei feminine de baschet a Bulgariei este remarcabil. Din anul 1952 când a participat pentru prima dată la campionatul european, selecționata bulgară nu s-a clasat niciodată mai jos de locul 4. Iată, de altfel, ce locuri a ocupat la cele șapte ediții ale „europenei” la care a participat: 1952 (la Moscova) IV, 1954 (la Belgrad) III, 1956 (la Praga) IV, 1958 (la Lodz) I, 1960 (la Sofia) II, 1962 (la Mulhouse) III, 1964 (la Budapesta) II. După cum se vede, deosebit de valoroasă a fost participarea baschetbalistelor bulgare la ultimele patru ediții la care ele au cucerit de fiecare dată, medalii.

Anul acesta, în formația Bulgariei au intervenit unele modificări făcute în scopul întineririi echipei. Ca urmare, rezultatele nu au fost la înălțimea celor din trecut (la turneul de la Porto San Giorgio, de pildă, Bulgaria a fost învinsă de toate celelalte participante: Cehoslovacia, Italia și Franța). Mecurile internaționale au permis, în schimb, o verificare foarte utilă, precum și omogenizarea lotului alcătuit în momentul de față din următoarele jucătoare (în paranteze sînt trecute în ordine vîrstă, înălțimea, numărul partidelor internaționale susținute și echipa de club în care joacă):

VANIA VOINOVA (31 — 176 cm — 169 — Slavia Sofia), TODORKA DAMIANOVA (33 — 170 cm — 152 — Slavia Sofia), VESELKA POPOVA (30 — 171 cm — 104 — Lokomotiv Sofia), ERMILIA POPOVA (28 — 180 cm — 100 — Lokomotiv Sofia), VESELKA MANIKOVA (27 — 167 cm — 103 — Akademik Sofia), KATIA ANTONOVA (23 — 172 cm — 58 — Lokomotiv Sofia), TINKA DINEVA (24 — 183 cm — 56 — Slavia Sofia), ANA PANIKOVA (21 — 167 cm — 21 — Akademik Plovdiv), SVETLA NESTO-

ROVA (20 — 170 cm — 24 — Slavia Sofia), TEODORA DUDEVA (20 — 171 cm — 16 — Akademik Sofia), VIOLETA NOVKOVA (19 — 193 cm — 9 — Spartak Sofia), JULIA BOIANOVA (18 — 176 cm — 16 — Spartak Sofia), MARIA NIKOLOVA (26 — 180 cm — 12 — Akademik Sofia), JANKA JANEVA (20 — 168 cm — 7 — Spartak Sofia).

În legătură cu desfășurarea campionatului european ce va fi găzduit de orașele Cluj și Sibiu, o interesantă declarație a fost făcută de *Dimitar Mitev* care antrenează din 1955 „naționala” bulgară și din 1949 echipa Slavia Sofia, de nenumărate ori campioană a țării:

„După ultimele turnee și întâlniri internaționale, a devenit evident faptul că numărul echipelor apropiate ca valoare a crescut. Cred că doar reprezentativa U.R.S.S. nu va avea emoții în lupta ce o va da pentru cistigarea titlului. Pentru locurile doi și trei însă va fi o întrecere foarte echilibrată. Progresul realizat în ultima vreme de selecționatele R. D. Germane, Franței și Italiei va accentua și mai mult disputa pentru locurile fruntașe. Factorii care vor contribui în cea mai mare măsură la stabilirea clasamentului vor fi calitățile moral-volitive, experiența și pricepera de a juca într-un turneu dificil ca acela de la „europene”. În ce privește echipa Bulgariei, ea va fi alcătuită din jucătoare cu experiență, dar și din baschetbaliste tinere, necunoscute în arena internațională, dar dornice de afirmare. Probabil că vom fi lipsiți de aportul unei jucătoare de bază, *Borissova*, încă nerefăcută după accidentul suferit la gleznă. Echipa română, aflată în continuu progres, cred că va fi una din candidatele la locurile de frunte”.

TOMA HRISTOV

## Turul ciclist al ROMÂNIEI

(Urmare din pag. 1)

*Benjamins, Zanoni, Eghed, Grigore și Gh. Suciu.* Grupul este prea mare (și prea valoros) pentru ca plutonul să nu riposteze. Deși olandezii susțin cu încredință această șansă, acțiunea eșuează după 4 km. Apoi atacurile se succed kilometru după kilometru.

Pe străzile Buzăului *Gerard Vianen* păcălește vigilenta plutonului și se detașează. Atacă în continuare cu atita forță încît nimeni nu-i poate lua urma. Pe stadionul Metalul el intră detașat, recuperînd 6 secunde din cele pierdute în prima etapă. „Succesul olandez” este întregit de *Leen De Groot* și *Gabriel Minneboo* care se clasează pe locurile următoare. *Moiceanu* și *Dumitrescu* se află și ei în precajma celor care au urcat podiumul învingătorilor, astfel că-și păstrează locurile în clasamentul general. Numai *Tudor Vasile* pierde 33 de sec. față de *Vianen* din cauza unei defecțiuni survenite chiar în apropierea stadionului.

Felicitări buzoienilor, pentru modul impecabil în care au organizat sosirea și pentru entuziasmul cu care i-au sărbătorit pe cicliști.

CLASAMENTUL ETAPEI: 1. Vianen (Olanda) 3h12:17; 2. Leen De Groot (Olanda) 3h12:23; 3. Gabriel Minneboo (Olanda); 4. Gabriel Moiceanu (România); 5. Constantin Dumitrescu (România); 6. Ion Cosma (Steaua—Dinamo); 7. Nicolae Ciumeti (București); 8. Constantin Ciocan (Steaua—Dinamo); 9. Gh. Răceanu (România tineret); 10. St. Suciu (România tineret) — același timp.

CLASAMENTUL GENERAL INDIVIDUAL: 1. Gabriel Moiceanu (România) 5h30:49; 2. Constantin Dumitrescu (România) la 15 sec.; 3. Gh. Suciu (București) la 30 sec.; 4. Ion Ardeleanu (România) la 30 sec.; 5. Walter Ziegler (București) la 30 sec.; 6. Petre Neacșu (Voința—Olimpia) la 30 sec.; 7. Tudor

Vasile (România tineret) la 57 sec.; 8. Gerard Vianen (Olanda) la 1:34; 9. Gabriel Minneboo (Olanda) 1:44; 10. De Groot (Olanda) la 1:55.

CLASAMENTUL GENERAL PE ECHIPE: 1. ROMÂNIA 16h33:57; 2. ROMÂNIA TINERET la 3:20; 3. Voința—Olimpia la 3:20; 4. București la 3:40; 5. Olanda la 4:27; 6. Steaua—Framo la 5:00.

Etapă a III-a are loc vineri pe ruta Buzău—Orașul Gheorghe Gheorghiu-Dej.

# J. O. din 1968 — în actualitate

## • O nouă repetiție la Ciudad de Mexico

Între 12 și 20 octombrie, pe 7 baze sportive din Mexico se va desfășura cea de-a doua „Săptămîna sportivă internațională preolimpică”. La aceste întreceri participă concurenții din 22 de țări, printre care Austria, Bulgaria, Cuba, Finlanda, Franța, Grecia, Italia, Japonia, Polonia, România, S.U.A., U.R.S.S. și altele. Prima competiție de acest fel a fost organizată anul trecut.

De data aceasta, în programul „Săptămîni preolimpice” sînt înscrise 10 discipline sportive care se vor desfășura astfel: gimnastică — 12—15 octombrie, la arena Mexico; canotaj — 13—15 octombrie, pe lacul Hoxichimilco; scrimă și lupte — 13-16 octombrie la centrul sportiv Nacer; natație — 13—16 octombrie, în bazinul Institutului politehnic național; volei — 14—19 octombrie, pe terenurile clubului Oceania; box — 17—20 octombrie, la arena Mexico; atletism — 18—20 octombrie pe stadionul Cetății universitare; ciclism — cursa de 100 km contracronometru pe echipe la 12 octombrie, cursa de fond la 14 octombrie și probele de velodrom între 17—20 octombrie,

tir — între 12—16 octombrie. La aceste întreceri ale „Săptămîni preolimpice” se așteaptă participarea a peste 500 de sportivi de peste hotare.

Comitetul de organizare a celei de-a XIX-a ediții a Jocurilor Olimpice de vară dispune deja de un buget de 24 milioane de dolari pentru a pregăti cea mai mare competiție mondială a sportului. Această cifră a fost comunicată agențiilor de presă de către arhitectul Pedro Ramirez Vasquez, care girează conducerea Comitetului de organizare, în absența lui Lopez Mateos, președintele acestuia. În cadrul aceleiași conferințe de presă, Ramirez Vasquez a anunțat că Mexicul continuă să facă intense pregătiri pentru Olimpiadă. Printre lucrările care au început de curînd, figurează construirea „satului olimpic”, care va fi amplasat la sud de orașul universitar și la mică distanță de stadionul unde vor avea loc probele atletice.

## • Pe șantierul „Olimpiadei albe”

Satul olimpic va fi legat printr-o șea cu mai multe piste de stații și de centrele de antrenament al satului olimpic vor putea fi construite aproximativ 15 000 de persoane sportive, conducători, arbitri, oficiali.

Unele personalități din lumea sportivă și-au manifestat la un moment dat îngrijorarea referitor la faptul că o serie de lucrări necesare desfășurării J.O. din Mexic au fost cîștigate tirziu. Arhitectul Ramirez Vasquez a ținut să precizeze că: „Cănuș cunoscut cu exactitate pentru necesară pentru terminarea construcțiilor și consideră inutil și costis să înceapă prea devreme lucrările. Ceea ce ne interesează — a cîștat el — este în primul rînd să dăm la timp a lucrărilor. Noi calculăm că în 14 sau 16 luni va fi gata pentru Olimpiada pe care o vom găzdui. În orice caz — așteptăm să vedem ce va face el, făcînd o butadă — am ca și pregătirile sportivilor să mergă cu aceeași exactitate, așa precum și de ceasornic, ca și pregătirile organizatorilor”.



GRENOBLE. — Vedere spre Alpes d'Huez, principalul „teatru” al întrecerilor de bob și coborîre

Mai bine de 80 de ziaristi, reprezentanți ai presei franceze și din alte țări, au făcut zilele acestea vizită pe șantierul de la Grenoble unde vor avea loc J. O. de la începutul anului 1968, ca invitați ai ministrului tineretului și sporturilor Franței, dl. François Missoffe. O primă constatare: lucrările sînt foarte avansate și, așa cum spunea un reprezentant al presei franceze, cel care a lipsit din Grenoble în timpul verii rămîne de-a dreptul uimit de marile progrese realizate în toate compartimentele viitoarelor instalații olimpice.

În prezent, Grenoble cu imensele sale — Villard de Lans, Autrans — este un veritabil șantier pe care lucrează o armată de peste 10 000 de muncitori și specialiști, hotărîți să pregătească condiții optime desfășurarea viitoarelor Jocuri Olimpice de iarnă. Timpul frumos creează condiții pentru intensificarea lucrărilor, așa cît pînă la iarnă se scontează minarea tuturor obiectivelor.

La conferința de presă ținută la Prefectura departamentului Isère ministrul tineretului și sporturilor declarat, printre altele: „Amenajările necesare desfășurării Jocurilor Olimpice de iarnă costă peste un milion de franci. Din aceștia, 551 de milioane sînt suportate de către sînt franceze, care vrea să creeze aici Grenoble, un complex sportiv prim rang”.

La rîndul său, dl. M. Dudaș primarul orașului Grenoble, a spus că sublinieze amploarea lucrărilor care se desfășoară. „Avenim să finalizăm peste 194 de km de drumuri, 3 000 de locuințe de diferite tipuri, un sat olimpic model, un volum impresionant de lucrări edilitare, toate acestea cu un efort deosebit pe partea tuturor constructorilor pe care se găsi cele mai ingenioase soluții fiind terenul accidentat și insubilitatea folosirii utilajelor de rînd”.

La invitația Comitetului de organizare, ziaristii străini au vizitat calitatea Alpe-d'Huez unde se amenajează pista pentru bob, traseele, traseul principalelor piste de fond.

BELGRAD. — Etapa a 12-a a Turului ciclist al Iugoslaviei, Kranska Gora (Ljubljana 96 km), s-a încheiat cu victoria rutierului polonez Kudra, cîștigînd în 2 h 07:56. În clasamentul general individual pe primul loc a trîngovul cubricel, cu 43 h 36. Fostul lider, Valencic (Iugoslavia) se află pe locul trei, la 2:33 de Cubricel.

Trimisul nostru special, PETRE HENȚ, transmite din Sofia

## În prima gală a turneului internațional de box — Crudu și Covaci învingători

Miercuri seara a început în capitala Bulgariei un mare turneu de box, la care participă 67 de sportivi din Cehoslovacia, R. D. Germana, Polonia, România, Ungaria, U.R.S.S. și Bulgaria. Marele număr de participanți și valoarea acestora ne determină să spunem că aici se desfășoară un mic campionat european. Iată, de altfel, cîteva nume, capete de afiș ale întrecerilor: *Sirotin, Poliakov, Utașev* (Dinamo Moscova), *Kucera* (Ruda Hvezda Praga), *Olech, Kulej, Walasek* (Gwardia Varșovia), *Doicev, Panaiotov, frații Mișev* (Spartak Sofia). La Sofia este prezent și campionul olimpic, *Popencenko* (U.R.S.S.), dar nu în cali-

tate de boxer, ci de... conducător tehnic.

În prima reuniune, disputată miercuri seara pe stadionul Drujba, au evoluat boxerii de categorie muscă, pană, ușoară, mijlocie-ușoară și semigrea. Reprezentantul dinamoviștilor bucureșteni, *D. Davidescu*, l-a înfrînt pe cehoslovacul *Gonther*, boxer mult mai înalt. În ciuda alonjei lui *Gonther*, *Davidescu* reușește să se apropie de multe ori de adversar și să „tragă” cunoscutele sale serii la corp și la față. În general, meciul s-a dus sub semnul egalității, iar la sfîrșit arbitrii l-au preferat pe pugilistul cehoslovac. La „pană” *Crudu* a făcut un meci de zile

mar și *Dobrowski* (Gwardia), căruia i-a plasat multe directe de stînga și a ripostat cu serii puternice la corp și la față, cîștigînd la puncte. La categoria ușoară *Popoacă* a fost învins prin k.o. chiar după primul schimb de lovituri, de *Poliakov* (Dinamo Moscova). O partidă excelentă a făcut *Ion Covaci*, care l-a înfrînt pe bulgarul *Doicev*. După o repriză egală, *Covaci* și-a trimis adversarul la podea, în urma unei serii la figură. Numărat de arbitrul de ring, *Doicev* a reluat lupta, dar a recepționat imediat un puternic croșeu de stînga la față, care l-a făcut k.o.

### CĂLĂRIE

ISTANBUL. — Miercuri după-amiază, pe stadionul Armatei, au început întrecerile concursului internațional de călărie — obstacole, la care participă echipele reprezentative ale Bulgariei, Iugoslaviei, Turciei și sportivilor fruntași din țara noastră. La prima probă, dotată cu premiul „Bogazicj Mukafati”, au participat 38 de călăreți. Iată clasamentul: 1. Boris Pavlov (Bulgaria) 0 p, 60,8 sec.; 2. Engin Mirel (Turcia) 0 p, 61,7 sec.; 3. Oscar Recer (România) cu Birsan 0 p, 61,8 sec. Călăreții sportivi români, *V. Pinciu, Gh. Langa, V. Bărbuceanu*, s-au clasat pe locurile 7—9, cu 0 p penalizare, însă cu timpuri mai slabe.

O luptă strînsă a fost caracteristică și celei de-a doua probe — Premiul „Barbaros Mukafati”. Jurul a stabilit următoarea ordine: 1. Faicric Miskov (Iugoslavia) 0 p, 64,4 sec.; 2. Vasile Pinciu cu Grațiea 0 p, 64,7 sec.; 3. Oscar Recer cu Birsan 0 p, 65,2 sec.; 4. Boris Pavlov 0 p, 65,2 sec.; 5. Gh. Langa cu Simplon 0 p, 67,3 sec.; 6. Boris Pavlov 3 p,

76,3 sec.; 7. V. Pinciu cu Neron 4 p, 61,1 sec.; 8. V. Bărbuceanu cu Stejar 4 p, 62,2 sec.

### FOTBAL

La Barcelona s-a disputat prima „manșă” a finalei „Cupei orașelor țiguri”, ediția 1965—66, între Real Saragossa și F.C. Barcelona. Surprinzător, victoria

jana, Olympia — Ferencvaros Budapesta 3—3 (1—1).

În cea de-a 6-a etapă a campionatului francez de fotbal, Strasbourg, în vîltoarea adversarilor a echipei Steaua în „Cupa cupelor” — a jucat în deplasare cu formația Nîmes, de care a fost învinsă cu scorul de 1—0. Iată celelalte

# ȘTIRI, REZULTATE

rezultate înregistrate: Monaco — Nantes 0—0; St. Etienne — Rouen 3—0; Stade de Paris — Sedan 1—1; Sochaux — Bordeaux 1—1; Reims — Lyon 2—0; Lille — Marseille 0—0; Angers — Nice 1—0; Toulouse — Lens 3—2; Valenciennes — Rennes 3—1. În clasament conduce Nantes cu 10 puncte, urmată de St. Etienne cu 9 puncte și Lille cu 8 puncte. Echipa Strasbourg se află pe locul patru la egalitate de puncte (7) cu un grup de șapte echipe.

La Zürich a avut loc o sedință U.E.F.A. în cadrul căreia a fost stabilit sistemul de desfășurare și tragerea sorții pentru turneul U.E.F.A. al cupelor de juniori, ediția anului 1967. Pentru turneul final (5—13 mai), diferite localități din Turcia, sînt bifificate din oficiu nouă echipe: ROMANIA, R.D. Germana, Austria, Ec. Italia, Polonia, Suedia, U.R.S.S. și Franța. Pentru desemnarea celorlalte formații vor avea loc următoarele tururi de baraj: Franța — Elveția, Iugoslavia — Spania, Scoția — Anglia,landa — R.F. Germana, Albania — Iugoslavia, Bulgaria — Grecia și Ucraina — Cehoslovacia.

ROMÂNIA va face parte din grup alături de echipele R.D. Germane, Uniunii Sovietice și Suediei.